

Работа за умерших в последние дни



Старейшина Джон А. Уидтсоу (1872–1952 гг.), член Кворума Двенадцати Апостолов, учил следующему относительно уготованной нам миссии помогать в спасении сынов и дочерей Бога:

“В нашем предземном состоянии в день Большого Совета мы заключили определенное соглашение со Всемогущим. Господь предложил задуманный Им план. Мы его приняли. Так как этот план предназначен для всех людей, то в соответствии с этим планом мы стали соучастниками спасения каждого человека. Мы согласились, прямо тогда и там, быть не только спасителями самих себя, но и... спасителями всей человеческой семьи. Мы вступили в сотрудничество с Господом. Выполнение этого плана стало тогда не просто делом Отца и делом Спасителя, но также и нашим делом. Меньшие из нас, самые скромные, сотрудничают со Всемогущим в достижении цели вечного плана спасения (“The Worth of Souls,” *Utah Genealogical and Historical Magazine*, Oct. 1934, 189)” (в *Учение и Заветы, История Церкви. Руководство для преподавания учений Евангелия* [2000], стр. 173).



Старейшина Ричард Г. Скотт, член Кворума Двенадцати Апостолов, призвал молодежь Церкви выполнять храмовую работу за своих собственных предков:

“Любая выполненная в храме работа – это прекрасно проведенное время, но выполнение заместительных таинств за своих предков – это еще более священное время, проведенное в храме, благодаря чему вы получите более великие благословения ...

Хотели бы вы, молодые юноши и девушки, узнать, как вы можете избавиться от влияния искусителя в

вашей жизни? Займитесь поиском своих предков, подготавливайте их имена для выполнения священных заместительных таинств в храме и затем отправляйтесь в храм, чтобы выполнить для них в качестве доверенных лиц таинства крещения и получения дара Святого Духа. Я не вижу лучшего способа защиты от влияния лукавого в вашей жизни” (“Радость искупления умерших”, *Ensign* или *Лиахона*, ноябрь 2012 г., стр. 93–94).



Старейшина Дэвид А. Беднар, член Кворума Двенадцати Апостолов, обратился к молодежи со следующим призывом и обещанием:

“Я приглашаю молодежь Церкви узнать о духе Илии и испытать его влияние. Я призываю вас изучать информацию, находить своих предков и подготовиться к выполнению заместительных крещений для *ваших* умерших родственников в доме Господа (см. У. и З. 124:28–36). И я настоятельно прошу вас помогать другим людям узнавать об их семейной истории.

Если вы откликнетесь на это приглашение с верой, ваши сердца обратятся к отцам. Обещания, данные Аврааму, Исааку и Иакову, будут переданы в ваши сердца. Ваше патриархальное благословение, содержащее объявление родословной, свяжет вас с этими отцами и станет более значимым для вас. Ваша любовь и благодарность к своим предкам увеличатся. Ваше свидетельство о Спасителе и обращение к Нему станет глубоким и прочным. И я обещаю, что вы будете защищены против усиливающегося влияния искусителя. Принимая участие в этой святой работе и полюбив ее, вы будете оберегаемы в своей юности и в течение всей жизни” (“Сердца детей обратятся”, *Ensign* или *Лиахона*, ноябрь 2011 г., стр. 26–27).